

■外卖小哥悠着点儿·蹲点调查

两成外卖小哥存在交通违法

现场调查发现,逆行、闯红灯较为普遍

外卖在给人们带来便利的同时,由于外卖小哥违法、事故多发颇受诟病。在短短半年之内,公安部交管局就曾两度针对外卖送餐行业发布安全警示。但是,由于外卖行业多处于车无牌、人无证的状态,对其监管依旧是个亟待解决的难题。



这个外卖小哥在红灯倒计时的最后几秒抢行。 本报记者 许建立 摄

相关链接

别的城市怎么管外卖交通违法

上海:动员各外卖企业落实交通安全主体责任。其中,某外卖企业对“骑手”实行“一人一车一证一码”的管理措施,并向市民推出针对“骑手”违法行为的有奖监督举报。

沈阳:定期曝光企业及外卖送餐员,对送餐人员交通违法数量较多的企业,定期予以曝光;严格企业内部惩处制度,外卖送餐员3次交通违法坚决辞退,全面规范外卖电动车秩序。

本报记者 张泰来 许建立

事故频发 公安部半年内 两度发布警示

涉及外卖送餐员的事故并不少见。10月29日,公安部交管局官方微信公安部交通安全微发布也推送了一条视频消息,集录了近年来涉及外卖送餐车的事故视频,提醒外卖小哥守法出行。

这已经是下半年以来,公安部第二次针对外卖送餐企业发布安全预警信息。早在一个月前的9月7日,公安部交管局就曾发布一次安全提示。

在10月29日的视频推送中出现的首个事故视频就发生在济南。该事故发生在去年10月8日下午1点左右。

西客站附近的日照路和淄博路路口,一位外卖小哥骑车由东向西闯红灯通过路口,被一辆疾驰而至的黑色轿车撞飞后摔倒在路面上。由于伤势严重,外卖小哥当场就陷入了昏迷,被送到重症监护室抢救。此时,他刚刚37岁,再有10天就是其儿子的两周岁生日。

再早之前的2016年2月18日中午12点30分,阳光新路也发生一起交通事故。一名年轻女士闯红灯被撞飞十余米,当场身亡,留下了只有6个月大的孩子。这名年轻的妈妈也是一名外卖送餐员,事发时也正在外卖送餐的路上。

截至目前,济南尚没有针对外卖送餐车的事故统计数据。不光是济南,外卖送餐事故多发全国许多城市均存在。

据10月29日公安部交管局推送的消息,今年上半年,上海涉及送餐外卖行业的伤亡道路交通事故共76起。平均每两天半,就有一起因“外卖小哥”违反交通法规而发生的交通事故。

今年前9个月,深圳查处的275349起非机动车违法中,涉及送餐企业送餐员的有33459起。其中9月5日、6日两天就查处1422起。

今年上半年,南京共发生涉及外卖送餐电动车的交通事故3242起,造成3人死亡,2473人受伤。

现场调查 违法行为中 闯红灯最严重

外卖送餐之所以事故多发,跟外卖小哥为了抢时间不注意守法出行密切相关。一方面为了“准时达”,避免因顾客投诉而遭公司处罚;另一方面为了在单位时间多送订单,以取得更多收入,众多外卖小哥在送餐路上往往伴随着逆行、超速、闯红灯、看手机(为了看时间)、与机动车抢行等多种交通违法行为。

在济南,外卖小哥逆行、横穿马路、闯红灯、在机动车中间穿行等现象曾经非常普遍。今年以来,借着创建全国文明城市的契机,济南市新上人像识别抓拍系统对包括外卖小哥在内的非机动车违法进行抓拍,自动识别违法者身份信息,对违法者进行实名曝光,外卖小哥违法减少了很多,但是受利益驱使,此类违法依旧屡见不鲜。

10月30日中午11点半至下午1点半,外卖送餐高峰,记者分别在和平路、山师东路交叉口和文化东路、山师东路交叉口,针对外卖小哥的交通违法行为进行了蹲守统计。记者在蹲守时注意到,大部分外卖小哥在路口还是比较遵守交通法规的,不过,还是有一些外卖小哥不顾信号灯指示,存在抢行、闯红灯、逆行等交通违法行为。

在两个小时的时间里,约有110人次的外卖小哥出现在记者视野内。其中约有25人次出现交通违法行为,交通违法行为比例占到了总人次的22.7%。

在这些交通违法行为中,在红灯最后的倒计时10秒内,趁路口没车抢先通过,是最经常发生的违法行为。其他的多是公然漠视红灯,靠道路左侧逆行等。

外卖小哥对于自己的交通违法行为又是怎样的态度呢?对此,记者与外卖小哥小刘进行了交流。他坦言在送餐过程中有过违法,“没办法,抢时间啊!”在小刘看来,虽然送外卖这活儿本来就是与时间赛跑,但也必须是在保证安全的前提下完成单子,不然得不偿失。

进口种植牙

1980元

- 1.含进口种植体
- 2.含全瓷冠(二氧化锆)
- 3.含专家手术费
- 4.含植骨粉、骨膜
- 5.含术前拔牙
- 6.含3D模拟种植
- 7.含50年质保(签合同)
- 8.含拍片、CT检查
- 9.含终身免费洗牙
- 10.每人限一颗

原价3480元,差价厂家补贴。
多收一分钱,双倍赔偿

咨询热线 历下舒宁齿科 88581853 槐荫舒宁齿科 87126682
天桥舒宁齿科 80995276 匡山舒宁齿科 85982770

济阳第九届柿子文化节开幕 23个贫困村展示农特产品

本报10月30日讯(记者 梁越 通讯员 王雪 王学芹) 28日,济阳第九届柿子文化节正式开幕,相关负责人为柿子文化节广场舞大赛和柿王评选活动优胜者颁奖。借此契机,垛石镇举办了扶贫宣传月暨垛石镇扶贫成果展示会,23个贫困村纷纷展示了农特产品。

28日10时许,伴随着董家村村民伞棍鼓舞的表演,济阳第九届柿子文化节正式拉开帷幕,开幕式上相关负责人为柿子文化节广场舞大赛和柿王评选活动优胜者颁奖。同时,省妇联负责人还为垛石镇休闲旅游大姐农家乐等5家企业授牌。

借开幕之际,垛石镇还特举办了扶

贫宣传月暨垛石镇扶贫成果展示会,垛石镇振兴驴肉、徒河公社、蓬生海鲜菇、纯浆豆腐皮、平安驴肉等23个贫困村特色农特产品参展。以柿为媒,垛石镇将乡村旅游休闲采摘农业与旅游扶贫有机结合,打造农副产品、农业科技和农业信息交流平台。

此外,垛石镇积极整合农业资源和扶贫政策大力发展农业旅游业,近年来引入社会资本修建“善耕缘”“田园牧歌”“梁氏庄园”“蓬生农业科技示范园”“番茄花园”等项目,这些精品旅游项目带动了产业发展,村集体资金入股旅游项目,通过每年的项目分红增加了集体收入。

慢性疼痛或成影响老年人生活质量的主要原因

疼痛已被现代医学列为继呼吸、脉搏、血压、体温之后的第五大生命体征。相关调查显示,有慢性疼痛经历的人约占世界总人口的20%-30%,疼痛患者失眠率达27%,社交失能率49%,抑郁发病率60%。可见慢性疼痛对患者的影响是巨大的。中国中医科学院望京医院骨关节科主任陈卫衡解释道:“慢性疼痛是指一种持续时间较长(疼痛持续超过1个月)的疼痛综合征,包含疼痛超过损伤愈合所需的一般时间,或疼痛持续复发等。慢性疼痛作为一种比较普遍的病,严重影响了患者生活质量,给社会造成巨大损失,因此受到了越来越

越高的关注度。” 中老年人 成慢性疼痛重点对象

我国老年人慢性疼痛发生率不容乐观,一项调查研究显示我国成人慢性疼痛发病率为40%,而老年人慢性疼痛的发病率为65%-80%。随着医疗卫生事业的发展,我国人口老龄化日益严重,加之慢性疼痛发生率较高,使越来越多的中老年人不得不面临慢性疼痛所带来的痛苦。因为年龄的增长,身体机能不断退化,内分泌和神经调节活动也会出现一定衰退,因此中老年人出现慢性疼痛的概率会相对较大。风

湿、关节炎、骨折;胃炎、溃疡病;糖尿病;心绞痛;中风和癌症等许多疾病都可以诱发老年人慢性疼痛的发生,其中退行性骨关节炎是最常见的导致骨骼肌肉疼痛的病症,很多中老年人往往承受煎熬的病痛长达几年以上,而且久治不愈,因此,缓解疼痛的治疗手段是最迫切也是最主要的。

疼痛管理迫在眉睫 预防治疗两手抓

慢性骨骼肌肉疼痛,在日常生活中需要注意以下几点:避免同一坐姿较长时间;不要选择过硬或者过软的床板;注意保暖,避免受凉受潮;睡觉前

热敷疼痛部位等;从心态上改变对疼痛的想法和认识,用客观的态度来面对并观察疼痛,降低对疼痛的敏感度,避免负面情绪的出现,适当转移注意力,调整心态;最后,在出现初期症状的时候就予以重视,及早就医,遵从医嘱及时干预治疗。

中国中医科学院望京医院骨关节科主任陈卫衡提出:“中老年人治疗慢性骨骼肌肉疼痛可以采取“外用药先行”的方式,通过湿敷剂型的贴膏,使药物有效成分快速复水溶出,显著增加皮肤渗透性,降低皮肤对药物的屏障,起效更快,有效缓解疼痛。

作为困扰70%以上中老

年人的慢性疼痛是目前迫在眉睫需要预防重视的问题,建议广大中老年人提高疼痛管理意识,在生活中保持良好的心态,配合适当的运动,增强无力的肌肉及活动僵硬的关节,提高身体的协调性,主动预防慢性疼痛疾病的发生。

活动期间(10月11日-10月31日),本市立健连锁有免费疼痛义诊活动,欢迎广大市民前往体验,具体门店为经二路店、堤口路店、无影山店、政航店、花园路店、星河商城店、姚家庄店、甸柳庄店、民生大街店、全福店、北园店、中心店、北坦店、解放桥店、红庙店、世纪佳园店、矿院路店、岔路街店、济泺路店。